

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ
ПРАВДА

26 МАР 1983

г. Киров

В ВЕСЕННИЕ КАНИКУЛЫ

Актеры Кировского театра кукол отправились в районы области.

С 14 марта начались гастроли в Яранском, затем они будут проходить в Санчурском и Пижачском районах области. Дети увидят спектакль Э. Успенского, Р. Кочанова «Пятерка за прогул». Составятся встречи с самодеятельными детскими коллективами.

Вторая бригада актеров с 15 марта показывает свой спектакль «Говорящий кувшин» детям Афанасьевского и Омутнинского районов. Здесь же прошла встреча с народным кукольным театром, над которым шефствуют актеры театра более 10 лет.

С 24 марта все актеры театра обслуживают школьников города Кирова и близлежащих районов.

В дни весенних каникул ребятам будут показаны лучшие спектакли: «Буратино», «Пятерка за прогул», «Веселые медвежата», «Путешествие к радуге», «Звездочка Федя». За неделю каникул ребята смогут побывать на экскурсиях в театре, встретиться с любимыми актерами, показать свое творчество на конкурсе юных художников.

Весело и интересно будет в дни весенних каникул в театре. Со 2 апреля начнется творческая работа над новым спектаклем по русской народной сказке «Иван-царевич, серый волк и другие...» Премьера спектакля предполагается 29 апреля.

Г. ДУНИНА,
зав. частью театра.